Приложение 1. Контрольные задания для входного контроля. 
	№1

1. Колхоз выделил для посева пшеницы три опытных участка. Площадь второго участка составляла 48% площади всех трех участков, а площади первого и третьего участков относились, как 0,1:7/60. Найти площадь все трех участков вместе, если известно, что площадь третьего меньше площади второго участка на 2,5 га.

2. Стальной брусок объемом 30 см имеет  массу 234 г. Определить массу стального бруска объемом в 50 см.

3. Вычислить:
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4. Построить график функции: y=-0,3х +5х-1


	№2

1. Двое рабочих изготовили за смену 90 деталей. После того, как первый рабочий повысил производительность труда на 10% , а второй на 15%, они стали  изготавливать вместе за смену 101 деталь. Сколько деталей изготовлял каждый рабочий за смену до повышения производительности труда?

2. Перевыполнив годовой план на 6%, завод выпустил продукции за год на сумму 15,9 млрд. руб. Определить стоимость продукции намеченной к выпуску по плану.

3. Вычислить:
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4.Построить график функции:

у=-х-7х+8



	№3

1.Встречный план превышает на 20% первоначальный план. В результате за 10 месяцев работы  выполнено 95% встречного плана. На сколько % перевыполнен план за 10 месяцев.

2. Определить % соли в растворе, если растворить 18 г. соли в 300 г. воды.

3. Вычислить:
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4.Построить график функции:

у=-0,3х+5х+2



	№4

1. На складе было 560 ц. муки. 10%  всей муки отпустили  в первый день, во второй день отпустили 1/3 остатка,  остальную муку распределили между двумя магазинами в отношении 0,26:4/25. Сколько муки  получил каждый магазин?

2. В цехе работает 60 рабочих, из них 36 женщин. Определить сколько % от всего числа рабочих составляют мужчины? 

3. Вычислить:
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4.Построить график функции:

у=-1/4х-2х+7



	№5

1. После двух последовательных снижений цен на одно и то же число % цена товара понизилась с 20 руб. до 16 руб. 20 коп. На сколько % снижалась цена товара каждый раз?

2. Две бригады работали в поле. Первая бригада засеяла 25 га при плане 20 га, а вторая засеяла 90 га имея план 75 га. Какая бригада работала успешнее?

3. (
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